JIlema ypoKa
PopmMynbl KOPpHEN
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Ckaxu MHe, u A1 3a0yny.
OKaXXU MHe, U, MOXeT ObITh, A
yAYy NOMHUTL. [103BONb MHEe
AenaTb 3TO, U 3TO CTaHeT
OUM HaBcerga».
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 Ecnu [1<0, CKONTIbKO UMeeT KOPpHeN ypaBHEHU

e Kakoe ypaBHeHUe Ha3biBaeTcs KBagpaTHbIM
 HasoBuTe BMAbI KBagpaTHbIX YPaBHEHUN

e HazoBuTe BMAbLI NOMHbIX KBaApPaTHbIX
ypaBHEHUMU

 HazoBuTe hopmMyny AUCKPUMMHAHTA

 Ecnu [1>0, CKONMbKO UMeeT KOpHen ypaBHEeHUe
U NO Kakon ¢popmyrie OHU BbIYUCNAIOTCA

 Ecnu [1=0, CKONIbKO UMeeT KOpHen ypaBHEHUe
N NO Kakon cpopmyrie OHU BbIYMUCNAIOTCA
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CocCTaBUTb KNacTep - anropuTtm
pPELLEHNA KBaApaTHOro
ypaBHEHUA Mo oopMyne.

(paboTa no rpynnam)
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@ «Pasrapau cnoBon».
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LAdMOCTOATEJIbHAA

paboTa

/999000009099000000 LD

A (>kenTbln uBeT)
B (3eneHbin uBerT)
C (CcuHUKN uBeT)
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X2 +2x—5=0
05—3x+7=0
x4 — 16 =0

Ac* +9¢—5=0




«bunAabl KBaApPaTHbIX
ypaBHEHUN»
[MonHoe HenonHoe |[[lpuBegeHHoe [O6WmMmM 6ann

x%+5x+3=0

6x%+9=0

x%-3x=0

X% +2x+4=0

3x+6x%+7=0
y%-24-10y=0
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MonHoe |HenonHoe |MpuseseHHoe
X2+5x+3=0 +
6x2-+9=0 +
x%-3x=0 +
X2+ 2x+4=0 +
3x+6x2+7=0|
y2-24-10y=0 +




Kputepuun oueHnBaHuA

«5» — 20 bannos
«4» —17-19 6bannos
«3» —7-16 Oannos




Ll,omaumee 3agaHue

3x+2X 520 34 x-5=(
05 Ht7=0 05-3x+7=0
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BepliunHa 3HaHUM BbICOKA
M K Hen ctyneHek MHOro.

[TycTb OyaeT K 3HaHUAM
BCerga

YcneLlwHow gopora.
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1.0aH0 cnoBo. CyuwecTtBuTeNnbHOE UNU
MecTouMeHue, 0bo3Ha4vyarLwee npeamMert, O
KOTOPOM MAEeT peyb.

2.]1Ba cnoBa. [lpunaratenbHble U NpuU4acTus,
onucbiBaroLMe NPU3HaKkKn U CBOUNCTBA
BbIOpaHHOro npeagmera.

3.Tpu cnoBa. [ naronbl, onucbiBaroLwue
coBeplLlaemMble NpeamMeToM Unu o0 bLEKTOM
NeucTBuUA.

4.Ppa3a u3 yeTblipex crnoB. BoipaxaeT nn4yHoe
OTHOLLUEeHUe aBTopa K npegmMmeTy uinm oobek

-
5.04H0 cnoBo. XapaKkTepusyeT CyThb npen, & ]i%

unuu ob1L.avTa
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